

微博直播成为当前的一种网络风潮,昨日,安徽亳州市利辛县国土资源局一个工作人员也在微博上直播去纪委自首过程,引起网络一片哗然。直播者是利辛县国土资源局胡集中心所原所长周文彬,自首内容是他曾向领导送礼行贿。亳州市纪委对此表示,自首、举报已经受理,查实需要一个程序。

□快报记者 陈海飞 综合报道



自首工作人员的微博截图

我向领导送过礼,我在前往自首的车上

国土干部 微博直播自首过程

艰难的决定:微博直播自首

“我现在在前往自首的车上,车大约还有10分钟出发,还有2个小时的行程就到目的地亳州。”昨日上午8点58分,ID为“周文彬2010”的网友发了这样一条微博,他的个人资料显示其身份是“安徽省利辛县国土局工作人员”,但未经官方认证。

随后,“周文彬2010”连发

了两条微博,表示自己内心忐忑:“车已出发,载着我和一颗忐忑的心朝着不可预料的未来出发,我的将来和我的心情就像窗外的天气一样灰蒙蒙的。”

“这次下自首的决定对我来说是多么的痛苦!……对我来说,我的自首就像抑郁病人赴死一样的坚决和快慰,也许这就是抑

郁吧,我心向往之!”

昨天上午10点钟,知名网友张洪峰在微博中转发了周文彬的微博,周文彬的粉丝数迅速上升。自首直播还在继续:“10:19,刚才我已和亳州市纪委联系上,告知我已前去自首。”“11:11,我已到了亳州,5分钟到纪委,感谢大家一路陪伴。”此后,他没有再更新。

知情人士:一开始他想举报领导

张洪峰是一位经常通过博客和微博帮人爆料的知名网友。此前,他曾在微博中预报:“安徽省利辛县国土局干部周文彬将向纪委自首行贿,微博直播。”昨日,记者电话联系了他,他回忆说:“一个月前,周文彬找到了我,希望我帮他写点东西发在网

上,举报利辛县国土资源局的一些内幕。”起初张洪峰并没有在意这件事,也没有记清楚他举报领导的具体内容,“罗列了好几条,但是都说没有直接证据。”

因为没有直接证据,周文彬说自己曾经向领导行贿过,可以自首。张洪峰就劝其思考清楚,

还对他开玩笑说:“你可以开个微博自己写这些事啊,甚至可以微博直播自首过程。”

没想到周文彬真这么干了。4月10日,他发微博说:“我可能要做出一个人生中艰难的决定,这个决定足以改变我的后半生,我也将为此成为另类。”

部门领导:早上曾请假不是公务员

昨日中午,记者拨通了利辛县国土资源局办公室电话,一位自称是驾驶员的工作人员告诉记者,周文彬确实是利辛县国土资源局工作人员,曾任利辛县国土资源局胡集中心所所长,由于在一年考核期内不合格,去年已经被免职调离岗位,现在为普通工作人员。他表示,周文彬微博直播自首的事,他不太清楚。

19点10分左右,周文彬所在的地矿股股长史洪伟表示,周文彬早上打电话,称自己家里有事要请假,在回来后补假条。不过对于周文彬去亳州一事,史洪伟称自己不知道。“今天没见到他。”史洪伟在被问起周文彬时说道。谈到周文彬的去向,史洪伟说他电话请了假,但没说具体什么时候回来:“他在早上7点

多快点名的时候给我打电话请的假,说回来再补请假条”。史洪伟说,周文彬平时是负责矿产管理,而地矿股除了周文彬外,就只剩下他这个股长。

史洪伟说,周文彬去年的时候才调过来,之前没打过交道。“他是从下面的一个所里调上来的,并不是公务员。”史洪伟如此解释周文彬的身份。

周文彬:我已经没有退路

微博发出后,周文彬的电话一直处于“短信通知”状态。据此前电话采访过周文彬的成都电视台记者付启法说,周文彬自称想过结局但自己没有退路。

付启法说,他问:“你有没有想过,即便你自首了,相关部门也查了,但是被举报的领导仍然平安无事,不了了之?”而文彬的回答是:“我想过这个结局,可能很大程度上,最后的结果就是这样。最后只有我受到了处理,其他人照样生活。”

周文彬称:“我已经没有退路。”在亳州市纪委门口,周文彬在电话中告诉付启法,“我现在离纪委大门还有50米。”付启法说:“如果你现在回头,还来得及,跨过这道门,一切都晚了。”周文彬回答说:“我从不回头,我等待这一天很久了。”

周文彬称:“我已经没有退路。”

纪委回应:就是举报给领导送礼

周文彬到底有没有行贿,行贿数额有多大?张洪峰说,周文彬曾经在一次通话时告诉他,“每次都是到局长家里去送的,每次行贿有几千块钱,数次累计的金额应该能达到对个人受贿罪立案标准。”

周文彬真的去纪委自首了?昨日下午,亳州市纪委一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者:“上午11点多,确实有个叫周文彬的青年人来过,其实也没自首什么事,就是举报给领导送了点东西,我们已经受理了。不过,查证需要个程序,目前,他已经回去了。”

不过张洪峰透露,几次电话往来中,周文彬说自己是一个“正义感很强的人”。为了折腾这件事,不精通网络的周文彬还特地学习开设微博。

中国足球=猪脚烧臭豆腐

看看金蛇郎君、江湖大盗这些菜名,你会感觉这不是饭馆,是江湖



这家饭店的菜单名为“传统艺术菜单”

“金蛇郎君”“江湖大盗”“血债血偿”……这些不是武侠小说里面名词,而是南京浦口一家路边小饭馆菜谱上的菜名。是不是看得一头雾水?其实,金蛇郎君就是烧黄鳝,血债血偿就是鸭血烧肥肠。日前,有网友将此菜单发到微博上,网友是齐呼“彪悍”。

这不是饭馆,是江湖

4月7日,网友“刘得2010”在微博发了两张照片,说是在“南京浦口彪悍的路边店”发现的。一张图片是一家饭馆的招牌,“x x 盆菜馆,特色菜:江湖大盗、八仙过海、楚留香、烧鸡公。”除了“烧鸡公”都是很有个性的特色菜。另一张照片是该饭馆的菜单,菜单名很普通,叫“传统艺术菜单”。可是菜名却让人大跌眼镜。第一道菜名叫“金蛇郎君”,价格30元。第二道菜叫“八卦螺蛳”,30元……中国足球,26元……佛山无影脚、江湖大盗、血债血偿、关公战秦琼、乱棒打死猪八戒、太上皇、斗地主之炒地皮……一共36道菜,网友表示“一个菜名没看懂,只看出一股杀气,这不是菜单,是武侠小说。”还有网友评论:“太彪悍了。”“这也不是小饭馆,是江湖。”

“中国足球”就是猪脚烧臭豆腐

36道菜名,网友没看懂。昨日,记者带着疑问,拨通了饭馆招牌上的电话,一位女士接了电话,周围

噪音很大,这位老板当时很忙。记者向她说明采访意图,她表示:“这有什么呀!很简单的嘛!金蛇郎君就是烧黄鳝啊!中国足球就是猪脚烧臭豆腐……”此时,饭馆内堂传来一声呼喊,她匆忙告诉记者:“我很忙啊!这些都是弄着玩的,没什么。”随后匆忙挂断了电话。

昨天傍晚,记者再次拨通该电话,是该饭馆老板邓师傅接的电话。原来,这些菜名都是邓师傅取的。邓师傅很是轻描淡写地表示:“这些菜名,都很简单的,很容易猜的,都是家常菜。比如说,血债血偿,就是鸭血烧肥肠,取谐音。乱棒打死猪八戒,就是蒜苗炒猪耳朵。斗地主之炒地皮,打牌的都晓得,韭菜炒地皮。”

说到菜名“太上皇”,邓师傅很得意地表示,“这个菜可是我原创的哦!南京某大饭店还将我这抄袭了过去。‘太上皇’就是将小黄鱼炸出来,呈黄色,把黄豆磨碎和鸡蛋拌一块油煎好,也是呈黄色,铺垫在小黄鱼底下。这就是‘黄上黄’‘太上皇’。”

“这样的菜名,食客能看懂吗?”邓师傅回答说:“有普通的菜单,这菜单只是给顾客看着玩的,做生意嘛!玩个噱头。”当记者表示让邓师傅给解读一下其他菜名时,只听见一阵“噗噗”的声音,邓师傅立马表示,“啊!水开了,我忙了!”在一阵匆忙中,记者只得结束了采访。如果您对这些菜名有看法,欢迎登录快报西祠官方版参与讨论。快报记者 陈海飞

快报微博互动直播

http://t.sina.com.cn/modernexpress 快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

QQ的变迁

现代快报:三年前,打开QQ,选择上线,会弹出N个窗口,聊得不亦乐乎;两年前,打开QQ,选择隐身,偶尔弹出几个窗口,聊来不过几句;一年前,打开QQ,选择上线,期待着弹出窗口,结果却只有期待;现在,偶而打开

QQ,小心隐身上线,心中百无聊赖。你是这样吗?

网友评论 亦如林夕:我笑了。

laser:如今开扣扣一直隐身,看别人留言或仅为传送文件,如微博有此功能,还用QQ干嘛?

昨日热门微博

当时我震惊了:12岁澳洲小朋友克拉克,骑车送报结识了小女孩琼,两人长大后相爱结婚。62年过去,克拉克已是74岁高龄,妻子患上了老年失忆症,甚至不再认识丈夫,却仍然记得少女时代的青涩往事。于是克拉克老头蹬起自行车,成为了澳洲年纪最老的送报人,让爱妻仍然生活在小女孩时代的甜蜜梦境中。

网友评论 素人琴师:愿得一心人,白首不相离。

高考一我要战胜你:最平凡温馨的事最能让人感动……

地下天鹅绒:一头像甚是可爱的姑娘在MSN上问我:“你好像写过特讨厌美瞳吧?那你说那些天天上班还要戴美瞳的女孩是不是都有病?”我:“对,有病!”她:“我就是这种人。”我:“你戴什么颜色的?”她:“蓝的。”我:“我讨厌的是黑白条纹的。”她:“哪有黑白条纹的?”我:“哪有你们说话先下套儿的?”

网友评论 夜乡晨u:很有阿凡提的提问风格啊!

浴室的木耳:太逗了,我必须粉你。